
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO EN FECHA VEINTICINCO DE JUNIO DE 

DOS MIL VEINTICINCO. 

(SESIÓN NÚM. 03/2025) 

 

 

En la villa de Grañén, a veinticinco (25) de junio de dos mil 

veinticinco, siendo las veinte horas (20:00 horas), se reunieron en el 

Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales que a 

continuación se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, DON 

CARLOS SAMPÉRIZ ENGUITA, asistidos por el Secretario-Interventor, 

DOÑA ELENA FRAJ FANDOS: 

 

 - D. CARLOS SAMPERIZ ENGUITA  

- D. JOSE LUIS OLIVA BENEDE 

- D. CARLOS ALLUE ANIES 

- D. AARON PINOS  

- DÑA. BEATRIZ PORCEL PISA  

* Los dos últimos asisten de forma telefónica* 

 

Excusa su asistencia: 

- DÑA. CALUDIA PALOMERA OLIVA 

- D. DANIEL PASCUAL BOLEA 

- DÑA. MARÍA LUISA ABADIA BOSQUE 

- DÑA. ITZIAR LAGUNA MARTÍN 

 

 

Declarada por la Presidencia abierta la sesión, que se celebra con 

carácter ordinario y en primera convocatoria, se pasa al examen de los 

asuntos que figuran en el Orden del día, adoptándose los siguientes 

ACUERDOS 

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA  
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1. APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 

ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 27/03/2025. 

 

2. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 29/05/2025.  

 

3. APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS 16/2025. 

 

4. APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN 9 DEL PGOU. 

 

5. RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

6. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

PRIMERO. – APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA 

SESIÓN DE FECHA 27 DE MARZO DE 2025. 

Conforme señala el Art. 91.1 del ROF, pregunta el Alcalde/Presidente si 

algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación más al 

acta de la sesión anterior, entregada a los Sres. concejales, como no hay 

observaciones, por unanimidad, se aprueba. 

Este punto queda aprobado por unanimidad. 

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA, DE LA SESIÓN 

DE FECHA 29 DE MAYO DE 2025. 

Conforme señala el Art. 91.1 del ROF, pregunta el Alcalde/Presidente si 

algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación más al 

acta de la sesión anterior, entregada a los Sres. concejales, como no hay 

observaciones, por unanimidad, se aprueba. 

Este punto queda aprobado por unanimidad. 

 

TERCERO.- APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS 

16/2025 DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL DE 2025. 
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Sr. Alcalde procede a explicar que en una partida presupuestaria hay un 

sobrante de dinero que se cambia a otra destinada a gastos generales. 

Se procede a realizar la votación: queda aprobado. 

CUARTO.- APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN Nº 9 DEL PGOU. 

Sr. Alcalde procede a explicar que por parte de una vecina se ha 

instruido el expediente para poder realizar la construcción de una vivienda. 

Este punto queda aprobado. 

 

 QUINTO.- DECRETOS DE ALCALDÍA. 

 Quedan expuestas para quien quiera verlas. 

 SEXTO. - RUEGOS Y PREGUNTAS 

 Sr. Oliva plantea lo siguiente: 

 Hay caminos en Curbe en mal estado. 

 Que se señalice mejor el paso de cebra de la biblioteca con C. Teruel. 

 Se ponga un espejo en la calle a la derecha del cementerio (ya está 

colocado). 

 Se arregle el desagüe de la fuente de Callén (ya está arreglado). 

 Respecto a Callén se señala otra mejora a realizar y se responde que 

también está pedido el presupuesto ya para acometerla. 

 

Y sin más asuntos que tratar, siendo las veinte horas y cinco minutos, el 

Sr. Presidente levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta, de todo 

lo cual yo, el Secretario, certifico. 

EL ALCALDE,                                                       LA SECRETARIA, 

Fdo.: Carlos Sampériz Enguita   Fdo.: Elena Fraj Fandos 
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